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 | 1| = | س +  3 -س 2أوجد مجموعة حل المعادلة : |  (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 | 2 -| = | س  1 -س 2أوجد مجموعة حل المعادلة : |  (4
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 | 5| = | س + 1س + 2المعادلة : | أوجد مجموعة حل   (5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     2| = س +  1 –س 4أوجد مجموعة حل المعادلة: |  (6
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 ثم مثل الحل على خط الأعداد.   5<  3- |  1 + س|2أوجد مجموعة حل المتباينة:  (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل على خط الأعداد.ثم مثل     6  ≤  1-| 3-س  2| أوجد مجموعة حل المتباينة:  (8
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                                             1| +  2  – ص = | س    :  استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم الدالة  (9

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              2  -|  3| س +  -ص =     :  استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم الدالة  (10
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 استخدم طريقة الحذف لإيجاد مجموعة حل النظام              (11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 استخدم طريقة الحذف لإيجاد مجموعة حل النظام              (12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13ص =  –س  2  

7س + ص =  3  

3ص =  3+س  2  

14ص =  5-س  3  
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 استخدم طريقة التعويض لحل النظام                                             (13

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باستخدام القانون .                     0= 16+  س10+  2سأوجد مجموعة حل المعادلة :  (41

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

3 +ص  2 = س  

6س =  4 - ص 5  
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 باستخدام القانون .                        5( =   2  –س ) س أوجد مجموعة حل المعادلة :  (15

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثم أوجد مجموعة حل المعادلة باستخدام القانون .                     0= 5 - س 9 - 2س2حدد نوع جذري المعادلة:  (61
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 .  فأوجد قيمة ب، ثم حل المعادلة .   1يساوي    0=   5  –+ ب س  2س2إذا كان مجموع جذري المعادلة:   (71

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، ثم حل المعادلة . أ يساوي          . فأوجد قيمة  0=  2س + 5  –  2سأ إذا كان ناتج ضرب جذري المعادلة:    (81
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  19( إذا كان جذرا المعادلة س2 –  5س + 6 =  0    هما ل، م فكون معادلة تربيعية جذراها  2ل،  2م .                  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   .  ، ظتا جـ ا جـت، ج أ جا ب جـ قائم الزاوية في ب ، ثم أوجد   اأثبت أن المثلث   (20 
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سم 5 سم3     

سم4  
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سم  15جـ = ب  سم ، 8فيه أب =  ب جـ قائم الزاوية في ب ، االمثلث   ( 21  

   ا جـ .ظ  قا جـ ،،   أ جا    جـ ،  أأوجد        

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سم  13سم ، أ جـ = 5فيه أب =  ب جـ قائم الزاوية في ب ، االمثلث     ( 22  

        ظا جـ .   قتا جـ  ، ،   أ ا تج    أوجد ب جـ ،          
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 جـ ب

13 

 سم
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 أ

 جـ ب

سم8    

سم15  
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سم                                                 3سم ، ب جـ = 4=   ب أجـ القائم في ب إذا علم أن : أ ب حل المثلث   ( 23  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم                                                 12سم ، أ جـ = 15جـ =    ب إذا علم أن : جـ جـ القائم في اب حل المثلث   ( 24
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 25ْسم ، ق) ب ( =  40=   ب جـ القائم في جـ إذا علم أن : أ اب حل المثلث   ( 25

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 75ْسم ، ق) ب ( =  20جـ القائم في جـ إذا علم أن : أ جـ =  اب حل المثلث   ( 26
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متر عن قاعدة مئذنة ، وجد أن قياس زاوية ارتفاع   90من نقطة على سطح الأرض تبعد   ( 27  

. أوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأرض . ْ 12المئذنة              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كان بعد النقطة   54ْ  12من نقطة على سطح الأرض قيست زاوية ارتفاع طائرة فوجد أنها     ( 28

 متر ؟ م ، فما ارتفاع الطائرة إلى أقرب  310عن موقع الطائرة          
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.  ْ 40متراً. شاهد حريقاً بزاوية انخفاض قياسها  60يقف مراقب فوق برج ارتفاعه     ( 29  

ما المسافة بين قاعدة برج المراقبة وموقع الحريق ؟                

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

سم.   4سم وطول قوسه   10أوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته     ( 30  
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                 الأصغر   أوجد مساحة القطاع الدائري . في الشكل المقابل     ( 31

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     أوجد مساحته .   ْ 100سم ، وزاوية رأسه  40قطاع دائري طول قطر دائرته   ( 32

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45ْ  
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سم.  10وطول نصف قطر دائرتها     60ْاحسب مساحة قطعة دائرية زاويتها المركزية  ( 33  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. فأوجد القيمة العددية للمقدار        11،  5،   3إذا كانت الأعداد أ ، ب ، جـ  متناسبة مع الأعداد  ( 34  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

ب 3+ أ      

ب + جـ5  
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 في  تناسب متسلسل، أوجد قيمة س.                                      162،  54، س ،   6إذا كانت الأعداد  ( 35

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في  تناسب متسلسل، أوجد قيمة س.                                    ،          1،  2  – ، س 4إذا كانت الأعداد  ( 36
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 في  تناسب متسلسل، أوجد قيمة س.                                      30،  2- ، س  3،   1إذا كانت الأعداد  ( 37

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10، فأوجد قيمة ص عندما س =   5عندما س =   40س وكانت ص =   𝛼إذا كانت ص  ( 38
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    3 ص =  . أوجد س عندما   75عندما س    0,2إذا كانت ص =                𝛼  في تغير عكسي ص  ( 39

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   أثبت أن المثلثين في الشكل المقابل متشابهان . اكتب عبارة التشابه .  ( 40
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 س

 جـ

 هـ

70ْ د  

70ْ  

 ب

 أ
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   جـ ب متشابهان . اكتب عبارة التشابه .أب د ، أأثبت أن المثلثين  ( 41

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ب جـ ، م ر د .أأثبت تشابه المثلثين في الشكل المقابل  ( 42

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ د

 ب

 جـ
30ْ  110ْ  

70ْ  

 جـ

 ب

سم 5  

سم 3 أ  

 د

 ر م

سم 6,3 سم 7,5   

سم 4,5  
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 ب جـ ، ن هـ م مثلثان ، فإذا كان : أ في الشكل المقابل  ( 43

 ،   50ْ( = ق ) ن ( =   أق )       

 سم .  3سم ، ن هـ =   4، م ن =  سم  12جـ =  أ سم ، 9ب =  أ      

 ب جـ ، ن هـ م . أأثبت تشابه المثلثين        

 

 

 

 

 

 

 

 

44 )   

̅̅ب  جـ  في الشكل المقابل ̅̅ ̅̅جـ هـ  ∩    ̅ ̅̅    } أ  {=  ̅

 د هـ متشابهان .  أب جـ ، أأثبت أن المثلثين  (1

   ب ج ـأوجد  (2

 

 

 

 

 

 

 هـ ن

 م

سم 4  

سم 3  

50ْ  

50ْ  

 ب

 أ

سم 12  

 جـ

سم 9  

 4سم
سم5  

 أ

 د

 هـ

 ب

 جـ

سم8  

سم10  

سم7  
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̅̅أ هـفي الشكل المقابل   ( 45 ̅̅جـ د    ∩   ̅          ، برهن أن :    }ب  {=  ̅̅

̅̅د  هـ//     ̅̅̅̅أ جـ  ( 1       .       ̅̅̅̅أ جـ(  أوجد طول  2               ̅̅

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   . المجاور  الشكلأوجد س ، ص بحسب المعطيات في  ( 46

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا جـ

6 4 

12 18 

 15 هـ

 ب

 د

 أ

سم 4 د جـ ب سم 5   

 س سم

سم
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 س ، ص أوجد قيمة  من الشكل المرسوم   ( 47

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     استخدم نظرية المستقيم الموازي لإيجاد قيمة س . ( 48

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س سم

سم 4  

سم 12  

سم 5  

 أ

سم 16  

سم 10  

 س
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 د

 جـ

 هـ
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   الشكل المقابل أوجد قيمة س . في  ( 49

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   الشكل المقابل أوجد قيمة س . في  ( 50

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

سم5  

سم 4  

سم 10  

سم10  

سم (5)س+  

سم 6  

سم 15  
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   س . الشكل المقابل أوجد قيمة  في  ( 51

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب جـ .              أحيث  ب د  ينصف   المقابل أوجد  جـ ب  في الشكل  ( 52

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

10+ س2  

سم 12  

سم 30  

 جـ ب

 د

 أ
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 ب جـ .              أحيث  ب د  ينصف   المقابل في الشكل   د أوجد  جـ  ( 53

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ، ... ( . 4،  6،   8الحسابية   ) أوجد الحد العاشر والحد المائة من المتتالية  ( 54

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ ب

 د

 أ
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                                                                    ، ... ( .  11،  9،   7من المتتالية الحسابية    ) 155أوجد رتبة الحد الذي قيمته   ( 55

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .                                65،   23    أوساط حسابية بين   5أدخل   ( 56
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 أوجد ما يلي:  ، ... (  7،   5،  3المتتالية الحسابية    )  في  ( 57

 ( مجموع الحدود العشرين الأولى منها. 2( الحد العشرون                1        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد ما يلي:  ، ... (  4،   6،  8المتتالية الحسابية    )  في  ( 58

 ( مجموع الحدود العشرة الأولى منها. 2( الحد الخامس عشر               1        
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 . اكتب المتتالية مكتفياً بالحدود الأربعة الأولى منها.                         128وحدها السادس    4متتالية هندسية حدها الأول   ( 59

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .       8،   512أدخل خمسة أوساط هندسية موجبة بين العددين     ( 60
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 .   3وأساسها   3التي حدها الأول   المتتالية الهندسية أوجد مجموع الحدود الثمانية الأولى من  ( 61

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، ..... ( .                                       8،   4،  2)   الأولى من المتتالية الهندسية العشرةأوجد مجموع الحدود  ( 62

 


